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Infomark Co., Ltd hereby declares that this XPLORA Care phone (Model name: 
IF-W515C) is in compliance with the essential requirements and other relevant 
provisions of Directive 2014/53/EU. A copy of the original declaration of conformity 
can be found in support.myxplora.com

Manufacturer: Infomark Co., Ltd, 3rd Floor, Humaxvillage, 216, Hwangsaeul-ro, Bundang-gu, Seongnam-si, 
Gyeonggi-do, 13595, KOREA. Contakt: editor@infomark.co.kr

Importer: XPLORA Mobile AS, Munkedamsveien 35, 0250 Oslo, Norge. Contact: support@myxplora.com

This radio operates in the following frequency ranges and maximum radio frequency power:
WCDMA BAND1. UL: 1922.4 ~ 1977.6 MHz. DL: 2112.4 ~ 2167.6 MHz. 23dBm
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Quick Start Guide

4

iOS App Store Android Google Play

Connect XPLORA with the app:
1. Enter the phone number of 
 the XPLORA.
2. Enter 4 digit code displayed 
 on XPLORA screen. 

Activate app:
1. Enter your mobile phone number 
 (NOT XPLORA phone number), wait   
 for 4 digit code by SMS and enter.
2. Start XPLORA app and create an user  
 account and password.

Install the XPLORA Care App
from the App Store for iPhone,
or from the Google Play Store if 
you use an Android smartphone. 
PS: select XPLORA Care in Grey 
colour icon.

Press power button on 
the right side 2-3 seconds 
to switch XPLORA on.
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This can be found in the XPLORA carton:

   

Watch with wristband          Quick Start Guide                        Charging station           Micro-USB cable                   Screen protector      

Please note:
The accessory is only for XPLORA and may not be compatible with other devices. Use only accessories approved by the manufacturer.
Use of unauthorized accessories may result in performance problems and malfunctions that are not covered by the warranty.

Contents of the packaging
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XPLORA Functions

SOS button

Speaker

SIM card cover Charging contact

Power ON/OFF 
Home button
Screen ON/OFF
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Microphone

Spring bar to connect the wristband



Battery of the XPLORA

Remove the stickers from the charging station and the bottom of the  
XPLORA. Connect the micro USB cable to the cradle and find the metal 
contacts on the XPLORA and the charging station.

Place the XPLORA on the charging station so that the metal contacts on the 
watch and the charging station touch each other. The charging station has a 
built-in magnet to help you position the watch correctly.

1

1

2
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Charging station

Micro-USB cable

Charge
indicator

Charges Charging  Charge
 completed error

Red    Green Blinking   
  orange
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When the XPLORA is properly connected to the charging station, the charging 
process starts and a red LED lamp lights up. If the LED does not light up, 
please check the connection between the USB cable and the charging station.
Make sure that the XPLORA is correctly placed on the cradle and that the USB 
cable is connected to a power source. XPLORA will charge faster if you turn off 
the clock before charging.                      



Replacing the XPLORA Wristband

1. Slide the strap at the joint
slightly aside so that you can 
see the spring bar.

2. Slide the spring bar with 
a suitable tool together, around 
the strap from the joint to 
release.

3. Take the spring bar out 
from the strap and put it in 
the new strap inside.

4. Put the new strap with 
the spring bar on one side
into the joint of the XPLORA.

5. Press the spring bar 
together around the strap 
as well as the other side
to connect in the joint.

1 2 4 53
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Turn On/Off
XPLORA Power ON
Hold the button on the right for a few seconds, to turn on the XPLORA.

Turn OFF XPLORA
Turn off the XPLORA by pressing the button on the right hold for about 
5-10 seconds. It will display the progressing bar until XPLORA is turned 
off. It ensures that the XPLORA doesn’t turn off accidentally.

9



Tap Swipe right Swipe right Swipe up Swipe down

Touch Features User Interface
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Your XPLORA has a touch screen. Touch the screen and swipe the 
screen left / right and up / down to find Menu. You can use the touch 
screen as follows:

1. If the screen is off, press one of the buttons on the side of your XPLORA to  
 turn on the screen.
2.  Swipe the screen left to see other menus.
3.  Swipe right or left to see the various menu items allow.

4. To return to the home screen with the clock displayed, either briefly press 
 the SOS button or swipe from top to bottom across the screen.



1. Swipe the screen from right to left to display the phone icon and tap it.
2. Swipe the screen left or right between contacts until you find the contact. 
 Tap the icon of the contact you want to call.

End Call: Tap the red handset icon to end the call.

Volume control: During the call, tap on the speaker symbol will adjust 
the volume.

Call SOS-Button
If SOS button is pressed down for at least 4 seconds, XPLORA will automatically 
contact one of the primary guardian. 

1.  Hold the SOS button for 4-6 seconds.
2.  The location of XPLORA is automatically sent to the primary guardian and it   
 makes a call to the primary guaridan.
3.  If the primary guardian does not answer the phone, XPLORA will automatically 
 call the secondary guardian. If the secondary guardian does not answer the   
 phone, the XPLORA will again call the primary guardian. Please note that if a   
 voice mail is enabled, it may not work.
4.  XPLORA will call the guardians until one accepts the phone. 
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1. If you receive SMS, it will appear on the screen.
2.  Tap “Read” to open message.
3.  You will find all messages under “Messages”. You can see the 
 message by swiping left or right.
4.  To make a call the sender of the message, swipe from the bottom 
 to up and tap the phone icon below the message.

Receive SMS

Answer call
1.  During the watch ringing, you can 
  answer the call by tapping the  
 telephone icon.
2.  After the call, you can tap the red icon  
 to finish the call.

1.  Swipe the top of screen from top to   
 down to display the volume control.
2.  Use the slide bar to adjust the volume.
3.  Tap the bottom of the screen to go   
 back to the main menu.

Volume
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View message
1.  Swipe across the screen from left to right to access the Messages menu.
2.  Tap the Messages icon to go to Inbox for new message.
3.  You can scroll through the received message by swiping to the left or right.

1.  Select a message you want to delete and swipe from the bottom up.
2. Tap the trash icon to open the delete menu. Touch “Delete”.
3. Delete “all” and confirm with “Yes” deletes all messages.

Delete message
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Send location

“Send Location” is a feature that send its current location to 
XPLORA app. XPLORA app can quickly find the location of 
the watch. 

1.  Swipe left or right to select “Send Location”.
2.  Tap “Send location” to send the XPLORA location.
3.  Tapping” Send location” to send the latest location update to the guardians.   

1. Swipe left or right to open the menu item “My Watch” on your XPLORA.
2. Tap “Information” to view, for example, phone number, serial number,  
 software version, or network status.
3.  To check if your XPLORA has the latest software version installed, click  
 “Update Software” at the bottom of the information menu.
4.  When you tap Update Software, it checks and download & install the latest  
 Software version if available.
  - XPLORA may need at least 75% or be connected to a power source.  
 During the update, the device may be able to turn off and on several time.  
 When the power becomes low and it may be off. In this case, please 
  connect your XPLORA to a power source before contining the software  
 upgrade.

Information about the XPLORA / software updates
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XPLORA app installation

iOS App Android App

You can find the XPLORA Care app by visiting the Google Play Store 
or App Store and search by “XPLORA Care”.

1. Tap “Install” and accept the terms of use.
2. Open the app then tap “Start”. 

The app does not work on tablets or iPods.

15
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App activation

1. Enter the mobile number of your smartpone and tap on “continue”. You will now receive a 4-digit  
 code via SMS. 
2. Enter the code in the field, and tap Next. If it’s time outs or enter the incorrect code four times,  
 you have to request a new code.
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Create an account in the XPLORA app

If you already have an account:
 
1.  Enter your username and your password.
2.  Then tap on “Log in”.

If you have not set up an account yet,
click on “Create account”.

Create account

1.  Choose an account name at least 6 characters  
 long.
2.  Choose a password that is at least 6 characters  
 long.
3.  Confirm your password by clicking it Re-enter.
4.  Tap on “Create account”.
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Pair XPLORA with the app

1.  Make sure the XPLORA is charged and turned on.
2. Enter the phone number of the XPLORA in the app. If you bought with SIM included version, 
 please find the phone number of XPLORA from the email that may be sent to you or contact 
 our support team. Tap on “continue”.
3.  You will receive a 4-digit code on your XPLORA, enter it in the app and your XPLORA is already  
 paired with the app.
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App - Main Menu

1.  Settings and Device Management If you have several XPLORA, you can  
 manage multiple XPLORAs and add new.
2.  XPLORA system messages: information about updates etc.
3.  Last known location of XPLORA.
4.  Phone number and name of the XPLORA user.
5.  Main functions: location, Step Counter, Safety Zone and Photo Album.

2

3

5

1

4
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App Setting

1. Manage XPLORA Care: you can add/update/remove XPLORA Care device(s).
2. XPLORA Care Settings: you can configure the settings for the app & XPLORA Care.
3. Application Info: information about the app version, license, etc.
4. Help Center: it connects to the support portal.
5. Log Out: you can log out from the app.

1
2

3

5

4
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Contacts

1. It blocks the calls from unregistered phone numbers in the app.
2.  If it is activated, XPLORA generates a siren sound when SOS button is pressed and call will be  
 made to the primary guardian.
3.  Guardians: Up to 2 users can be set as guardians who need to download the app and create their  
 own account.
4.  You can change the order of the main contacts by dragging it up or down.
5.  Contacts: you can register contacts who can call XPLORA (up to 12 contacts).
6.  Tap here to add new contacts.

1

2

4

6

3

5
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Silent Period

You can set silent periods to put XPLORA in mute.

1.  Tap “Add Silent Period” to add a time period to put XPLORA in mute.
2.  Enter a name for the silent period and select one begin and end times.
3.  You can set the idle time automatically on certain days of the week repeat.

2

3

1
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Main Menu: Location, Step Counter, Safety Zone, and Photo Album

1.  Location: you can refresh the latest location as well as the previous location history. 
2.  Step Counter: you can review the steps by pedometer.
3.  Safety Zone: set safety zones and receive push notifications from the app when XPLORA   
 enters or leaves the zones. 
4.  Photo album: you can add pictures from your smartphone to XPLORA’s photo album.

2

4

1

3
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Location

1.  Source for positioning: The location of 
  XPLORA can be determined by the 
  blended data of three different sources:  
 GPS, WLAN and GSM (mobile). The GPS 
 signal is for outdoors and is relatively 
  more accurate. Inside of buildings it may  
 utilise WiFi networks to estimate the 
  location. The accuracy radius is bigger  
 than GPS.
2.  Terrain
3.  Satellite
4.  Updates the position of your mobile phone.
5.  Updates the position of the selected 
 XPLORA.
6. Location History: Registered locations for  
 the last 72 hours.

5

6
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Step Counter

User can have an 
overview of the  
activity. The step 
counts can dispaly 
in a day, a week, a 
month or for the whole 
year. Please note that 
the activation may 
increase the battery 
consumption.



Safety Zones

You can define safety 
zones. You will automatically 
receive push notifications 
when the user enters or 
leaves the safety zone. The 
minimum radius for safety 
zone is 500 meters. When 
creating safety zone, please 
ensure that it does not 
overlap. Overlapping areas 
result that you may receive 
multiple times of push 
notification of arrival and 
departure.
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Photo Album

You can add images 
from your smartphone 
to the XPLORA app. 
All images added to 
the app will be 
automatically available 
on the XPLORA. It allows 
you to share your photos 
with XPLORA. You need 
approve the app to be 
able to access your 
gallery.



Here you can save one-time or 
repeat alarm, e.g. appointments, 
medication alarm. Select ‘Add 
reminder’ and select the time of 
the alarm, as well as whether it 
is silent or a ringtone.

26

Alarm



Change a wallpaper

1. You can choose the clock  
 display between analogue  
 and a digital display. If you  
 choose a digital display, you  
 can also choose a picture in  
 the background.
2. Touch the purple image icon.
3.  Choose whether to take a  
 new picture or a picture from 
  your gallery Select the   
 picture from your
 Gallery. The selected image  
 will be set as a wallpaper to  
 XPLORA. 

2726

Location update

You can set how often XPLORA should update  
its location. We recommend location updates
during the day and with a refresh interval of 60 
minutes to longer the battery life.

Tapping “Send location” will sned a push 
notification to all guardians.



User Manual for XPLORA CARE

Visit myxplora.co.uk for more information
Contact our customer service: support@myxplora.com

Thank you for choosing XPLORA!



Handbuch XPLORA CARE



Infomark Co. Ltd bestätigt, dass das Telefon XPLORA Care 
(Modellbezeichnung: IF-W515C) den grundlegenden Anforderungen und 
anderen relevanten Vorschriften der Funkanlagenrichtlinie 2014/53/EU entspricht. 
Eine Kopie der Konformitätserklärung finden Sie unter myxplora.de/spezifikationen

Produzent: Infomark Co., Ltd, 3. Stock, Humaxvillage, 216, Hwangsaeul-ro, Bundang-gu,
Seongnam-si, Gyeonggi-do, 13595, KOREA. Kontakt: editor@infomark.co.kr

Importeur: XPLORA TECHNOLOGIES Deutschland GmbH, Neuer Wall 35, 20354 Hamburg, 
Deutschland. Kontaktaufnahme: kundenservice@myxplora.de

Dieses Funkgerät arbeitet in folgenden Frequenzbereichen und maximaler Funkfrequenzleistung:
WCDMA BAND1. UL: 1922.4 ~ 1977.6 MHz. DL: 2112.4 ~ 2167.6 MHz. 23dBm
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Kurzanleitung

4

iOS App Store Android Google Play

XPLORA mit der App verbinden:
Geben Sie die Telefonnummer der 
XPLORA ein. Geben Sie den 4-Stelligen 
Code, welcher auf Ihre XPLORA 
geschickt wurde, ein.

App aktivieren:
Geben Sie die Mobilfunknummer von 
dem Smartphone ein, und fügen Sie den 
4-Stelligen Code, der als SMS versendet 
wurde, ein. Starten Sie die XPLORA-App, 
und erstellen Sie einen Benutzernamen 
und ein Passwort.

Installieren Sie die XPLORA Care 
App vom App Store für iPhone,
oder vom Google Play Store 
wenn Sie ein Android Smartphone 
verwenden. PS: Wählen Sie die 
App mit dem GRAUEN XPLORA 
Care-Symbol.

Achten Sie darauf, dass die 
XPLORA geladen ist. Drücken Sie 
den ON/OFF Knopf auf der rechten 
Seite 2-3 Sekunden, um Ihre 
XPLORA anzumachen.

1 32 4
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Das finden Sie im XPLORA Karton:

   
 Uhr mit Armband             Benutzerhandbuch und Kurzanleitung  Ladestation         Micro-USB-Kabel               Bildschirmschutzfolie                  
     

Bitte beachten:
Das Zubehör ist ausschließlich zur Verwendung mit XPLORA bestimmt und ist unter Umständen nicht kompatibel mit anderen Geräten. Benutzen Sie 
ausschließlich vom Hersteller freigegebenes Zubehör. Verwendung von nicht zugelassenem Zubehör kann zu Leistungsproblemen und Betriebsstörungen 
führen, welche nicht von der Gewährleistung abgedeckt sind.

Inhalt der Verpackung
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Funktionen der XPLORA

SOS-Knopf

Lautsprecher

SIM-Karten 
Abdeckung

Ladekontakt

An-/Aus-Knopf
Bildschirm an/aus 
“Home”-Knopf

6

 Mikrofon 

Federsteg zur Befestigung 
des Armbandes



Batterie der XPLORA Laden

Entfernen Sie die Sticker von der Ladestation, und von der Unterseite 
der XPLORA. Verbinden Sie das Mikro-USB Kabel mit der Ladestation 
und finden Sie die Metallkontakte an der XPLORA und der Ladestation.

Legen Sie die XPLORA so auf die Ladestation, dass die Metallkontakte 
an der Uhr und an der Ladestation einander berühren. In der Ladestation 
ist ein Magnet eingebaut, der Ihnen bei der korrekten Positionierung der 
Uhr behilflich ist.

1

1

2
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Ladestation

Micro-USB-Kabel

Lade- 
anzeige

 Lädt Abgeschlossen Lade- 
   fehler

 Rot   Grün  Blinkt  
   orange
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Wenn die XPLORA richtig mit der Ladestation verbunden ist, beginnt der 
Ladevorgang und eine rote LED lampe leuchtet auf. Falls die LED nicht leuchten 
sollte, überprüfen Sie bitte die Verbindung zwischen dem USB-Kabel und der 
Ladestation. Stellen Sie sicher, dass die XPLORA korrekt auf der Ladestation liegt 
und das das USB-Kabel mit einer Stromquelle verbunden ist. XPLORA lädt sich 
schneller auf, wenn Sie die Uhr vor dem Laden ausschalten.                       



Armband der XPLORA Austauschen

1. Schieben Sie das Armband 
am Gelenk leicht zur Seite 
so dass der Federsteg zu 
sehen ist. 

2. Schieben Sien den 
Federsteg mit einem 
geeignetem Werkzeug 
zusammen, um das Armband 
aus dem Gelenk zu lösen.

3. Nehmen Sie den 
Federsteg aus dem altem 
Armband heraus und 
setzen Sie Ihn in das 
neue Armband hinein.

4. Setzen Sie das neue 
Armband mit dem 
Federsteg auf einer 
Seite in das Gelenk 
der XPLORA ein.

5. Drücken Sie den 
Federsteg zusammen
um das Armband auch 
auf der anderen Seite
in das Gelenk zu setzen. 

1 2 4 53
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Ein-/Ausschalten
XPLORA Einschalten
Halten Sie die Taste auf der rechten Seite einige Sekunden lang gedrückt,
um die XPLORA einzuschalten. 

XPLORA Ausschalten
Schalten Sie die XPLORA aus, indem Sie die Taste auf der rechten Seite
ca. 5-10 Sekunden lang gedrückt halten. Auf dem Bildschirm erscheint 
eine Anzeige, die die Zeit bis zum Ausschalten der XPLORA angibt. Durch 
diese Anzeige wird sichergestellt, dass die XPLORA nicht versehentlich 
ausgeschaltet wird.
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Touch-Funktionen Benutzeroberfläche

10

Ihre XPLORA verfügt über einen Touch-Screen. Berühren Sie den Bildschirm 
und wischen Sie mit dem Finger nach links/rechts und oben/unten um das 
gewünschte Menü abzurufen. Sie können den Touch-Screen wie folgt 
verwenden:

1. Wenn der Bildschirm schwarz ist, drücken Sie eine der Tasten auf der Seite Ihrer  
 XPLORA um den Bildschirm einzuschalten.
2. Wischen Sie mit dem Finger nach links über den Bildschirm, um andere   
 Menüpunkte angezeigt zu bekommen.
3. Es gibt die Menupunkte, “Telefon”, “Nachricht senden”, “Standort senden” 
 und “Meine Uhr”. Wischen Sie nach rechts oder links um sich die verschiedenen  
 Menu-Punkte anzeigen zu lassen.

4. Um wieder auf den Startbildschirm mit der Anzeige der Uhr zurückzukehren,  
 drücken Sie entweder kurz auf den SOS-Knopf, oder wischen Sie
 von oben nach unten über den Bildschirm.

Tippen Nach rechts 
wischen

Nach links 
wischen

Nach oben 
wischen

Nach unten 
wischen



1. Wischen Sie mit dem Finger von rechts nach links über den Bildschirm,
  um das Telefonsymbol anzuzeigen, und tippen Sie es an.
2.  Wischen Sie nach links oder rechts, um zwischen den Kontakten zu
 wechseln, bis Sie den gewünschten Kontakt gefunden haben. 
 Tippen Sie auf das Bild des gewünschten Kontaktes, um diesen anzurufen.

Anruf beenden: Tippen Sie auf das rote Telefonhörersymbol, um den Anruf 
zu beenden.

Lautstärke regulieren: Während des Anrufs kann durch Tippen auf das 
Lautsprechersymbol die  Lautstärke reguliert werden.

Anrufen SOS-Knopf
Wird der SOS-Knopf mindestens 4 Sekunden lang gedrückt gehalten,
kontaktiert Ihre XPLORA automatisch einen der Primärkontakte.

1. Halten Sie den SOS-Knopf ca.4-6 Sekunden.
2. Der Standort der XPLORA wird automatisch aktualisiert, und der primäre   
 Administrator wird angerufen.
3. Sollte der primäre Administrator nicht ans Telefon gehen, ruft XPLORA  
 automatisch den sekundären Administrator an. Sollte der sekundäre  
 Administrator nicht das Telefon annehmen, ruft die XPLORA wieder den   
 primären Administrator an.
4. XPLORA wird so lange die Administratore anrufen, bis einer das Telefon   
 annimmt.

11
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1.  Wenn Sie auf der XPLORA eine neue SMS empfangen, wird auf dem 
 Bildschirm eine Benachrichtigung angezeigt.
2.  Tippen Sie auf “Lesen”, um die SMS aufzurufen.
3.  Sie finden alle Nachrichten unter “Nachrichten”. Sie können durch die 
 empfangenen SMS blättern, indem Sie nach links oder rechts wischen.
4. Um den Sender der Nachricht anzurufen, wischen Sie von unten nach 
 oben und tippen Sie auf das Telefonsymbol unter der Nachricht.  
  

SMS empfangen

Anruf annehmen
1. Durch Berühren des grünen Telefonsymbols  
 können Sie einen eingehenden Anruf annehmen.
2. Wenn Sie während eines Telefon- 
 gesprächs auf das rote Telefonsymbol
  tippen, wird das Gespräch beendet.

1. Wischen Sie von oben nach unten über  
 den Bildschirm, um die aktuelle
  Lautstärke anzeigen lassen.
2. Mittels des Reglers lässt sich die 
 Lautstärke einstellen. Schieben Sie den
  Regler nach links, um die Lautstärke zu  
 reduzieren und nach rechts, um die   
 Lautstärke zu erhöhen.
3. Tippen Sie auf den unteren Teil des   
 Bildschirms, um zum Menü zurückzukehren.

Lautstärke
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John

SMS aufrufen
1. Wischen Sie von links nach rechts über den Bildschirm, um zum  
 Menüpunkt “Nachrichten” zu gelangen. 
2. Tippen Sie auf das Nachrichten-Symbol, um zum Posteingang für SMS-
  Nachrichten zu gelangen.
3. Sie können durch die empfangenen SMS blättern, indem Sie nach links
  oder rechts wischen.

1.  Wählen Sie eine Nachricht, die Sie löschen möchten, und wischen Sie von  
 unten nach oben.
2. Tippen Sie auf das Papierkorbsymbol um das Lösch-Menü zu öffnen.  
 Tippen Sie auf “Löschen”.
3. Alles löschen” und Bestätigung mit “Ja” löscht alle Nachrichten. 

Nachricht löschen
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Standort senden

“Standort senden” ist eine Funktion, die es ermöglicht, seinen aktuellen 
Standort an die Administratoren der XPLORA-App zu verschicken. Auf diese 
Weise können die Administratoren schnell den Standort der XPLORA Uhr 
ermitteln.

1.  Wischen Sie nach links oder rechts um “Standort senden” auszuwählen. 
2.  Tippen Sie auf “Standort senden“ um den Standort der XPLORA zu 
 versenden.
3.  Durch Tippen auf “Standort senden” wird eine Push-Benachrichtigung
  an alle Aufsichtspersonen verschickt.

Manchmal kann es notwendig sein, die Geräteinformationen Ihrer XPLORA
einzusehen oder die Software zu aktualisieren. Dies können Sie in folgenden
Schritten erledigen:

1. Wischen Sie nach links oder rechts um auf Ihrer XPLORA den Menüpunkt “Meine Uhr”  
 zu öffnen.
2.  Tippen Sie auf “Information” um beispielsweise die Telefonnummer der Uhr, die  
 Seriennummer, die Softwareversion oder den Netzwerkstatus einzusehen.
3. Um zu überprüfen, ob auf Ihrer XPLORA die neueste Softwareversion installiert ist,  
 klicken Sie ganz unten im Informationsmenü auf “Software aktualisieren”.
4.  Wenn Sie auf “Software aktualisieren” tippen, wird automatisch die neueste Softwareversion  
 gesucht und bei Bedarf heruntergeladen und installiert.
  - Ihre XPLORA muss zu mindestens 75% geladen oder an eine Stromquelle 
 angeschlossen sein, damit die Aktualisierung durchgeführt werden kann. Während der  
 Aktualisierung kann sich das Gerät unter Umständen mehrmals an- und ausschalten.  
 Sollte der Akkustand im Laufe der Aktualisierung zu niedrig werden, kann es geschehen,  
 dass sich das Gerät ausschaltet. In dem Falle schließen Sie Ihre XPLORA bitte an eine  
 Stromquelle an, bevor Sie mit der Aktualisierung fortfahren.”

Informationen über das Gerät/Software-Aktualisierungen
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Installation der XPLORA-App

iOS App Android App

Sie finden die XPLORA-App, indem Sie im Google Play Store oder im App
 Store “XPLORA Care” in das Suchfeld schreiben und auf das Suchsymbol
 drücken.

1. Tippen Sie auf “Installieren” und akzeptieren Sie die Nutzungsbedingungen.
2. Öffnen Sie danach die App und tippen Sie auf “Start”. 

Die App funktioniert nich auf Tabletts oder iPods.

15
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App aktivieren

1. Geben Sie die Mobilfunknummer von dem Smartphone ein, auf der Sie die App installiert haben,
 und tippen Sie auf “weiter”. Sie erhalten nun einen 4-stelligen Code per SMS zugeschickt.
2. Geben Sie den Code in das vorgesehene Feld ein und tippen Sie dann auf “weiter”.
 Falls Sie mit der Eingabe zu lange warten oder den Code viermal falsch eingeben,
 müssen Sie einen neuen Code anfordern.
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Administratoren in der XPLORA-App registrieren

Falls Sie bereits ein Konto haben:
 
1.  Tragen Sie Ihren Benutzernamen
 und Ihr Passwort ein.
2.  Tippen Sie danach auf “Einloggen”.

Falls Sie noch kein Konto eingerichtet haben,
klicken Sie auf “Konto erstellen”.

Konto erstellen

1. Wählen Sie einen Benutzernamen, welcher  
 mindestens 6 Zeichen lang ist.
2.  Wählen Sie ein Passwort, welches mindestens  
 6 Zeichen lang ist.
3. Bestätigen Sie ihr Passwort, indem Sie es
 erneut eingeben.
4. Tippen Sie danach auf “Konto erstellen”.
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XPLORA mit der App verbinden

1.  Stellen Sie sicher, dass die XPLORA geladen und eingeschaltet ist.
2. Geben Sie in der App die Telefonnummer der XPLORA ein. Diese wurde Ihnen 
 per e-Mail zugeschickt. Tippen Sie auf “weiter”.
 Sollten Sie die Uhr bei Amazon bestellt haben, wurde Ihnen die Telefonnummer 
 der XPLORA per SMS zugesendet.
3.  Sie erhalten einen 4-stelligen Code auf Ihre XPLORA geschickt. Geben Sie diesen 
 in der App ein, und schon ist Ihre XPLORA mit der App verknüpft.
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App - Hauptmenü

1. Einstellungen und Geräteverwaltung. Falls Sie mehrere Uhren haben,  
 können Sie hier die verschiedenen XPLORAs verwalten und neue  
 XPLORAs hinzufügen.
2. XPLORA Systemnachrichten: Informationen über Updates etc.
3. Letzter bekannter Standort der XPLORA.
4. Telefonnummer und Name des Benutzers der XPLORA.
5. Hauptfunktionen: Standortkarte, Schrittzähler, Orte und Fotoalbum.

2

3

5

1

4
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App Innstillinger

1. Watch hinzufügen: Hier können Sie den Namen Ihrer XPLORA ändern und 
 ein Foto des Benutzers hinzufügen. Falls Sie mehrere XPLORAs haben,    
 können Sie sie hier hinzufügen.
2. Watch Einstellungen: Hier finden Sie alle Einstellungen zu Ihrer XPLORA.
3.  Codesperre: Hier können Sie eine Codesperre für Ihre XPLORA-App ein   
 richten.
4.  Über die App: Informationen zur verwendeten App-Version, zu Lizenzen, etc.
5.  Hilfe: Hier kommen Sie direkt zu unserem Kundenservice, wo Sie Antworten    
 auf die meisten Fragen finden. Hier bekommen Sie alle nötigen Informationen    
 zur Einrichtung und Nutzung ihrer XPLORA.

1
2

3

5

4
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Kontakte

1.  Mit dieser Einstellung können Sie Anrufe von allen Nummern sperren, die nicht in der XPLORA-App
 hinterlegt sind. Ist diese Funktion deaktiviert (off), kann die XPLORA von jeder Nummer
 aus angerufen werden.
2.  Falls diese Funktion aktiviert ist, erzeugt die XPLORA einen Sirenenton, sobald der
 SOS-Knopf drückt wird, während gleichzeitig der primäre Administrator angerufen wird.
3.  Administratoren: Bis zu 2 Benutzer können als Administratoren eingesetzt werden.
 Alle Aufsichtspersonen müssen die App herunterladen, und einen eigenen Benutzer erstellen.
4.  Sie können die Reihenfolge der Hauptkontakte ändern, indem Sie sie nach oben oder unten ziehen.
5.  Kontakte: Hier hinterlegen Sie alle Kontakte, die von der XPLORA aus angerufen werden können
 (bis zu 12 Kontakte).
6.  Tippen Sie hier, um neue Kontakte hinzuzufügen.

1

2

4

6

3

5
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Ruhezeiten einstellen

Hier können Sie Zeiträume bestimmen, in denen die Signaltöne auf der
XPLORA stummgeschaltet werden.

1. Tippen Sie auf “Ruhezeit hinzufügen” um einen Zeitraum hinzuzufügen, 
 in dem die XPLORA auf lautlos gestellt ist.
2.  Geben Sie einen Namen für die Ruhezeit ein, und wählen Sie einen
 Anfangs- und Endzeitpunkt.
3.  Wenn Sie möchten, können Sie die Ruhezeit automatisch an bestimmten 
 Wochentagen wiederholen lassen. 

2

3

1
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Hauptmenü: Standort, Schrittzähler, Orte, und Fotoalbum

1.  Standort: Hier erhalten Sie den aktuellen Standort, sowie eine
 Übersicht über vorherige Standorte.
2.  Schrittzähler: Hier können Sie einen Überblick darüber erhalten, wie viele  
 Schritte der Nutzer der XPLORA gegangen ist.
3.  Orte: Legen Sie Gebiete fest und empfangen Sie Push-Benachrichtigungen
 in der App, sobald die XPLORA in einem der definierten Orte ankommt oder
 diesen verlässt.
4.  Fotoalbum: Hier können Bilder vom Smartphone zum Fotoalbum der 
 XPLORA hinzufügt werden.

2

4

1

3
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Standort

1.  Quelle zur Standortbestimmung: Die    
 Position Ihrer XPLORA kann mittels drei
 verschiedener Quellen bestimmt werden:   
 GPS, WLAN und GSM (Mobilfunk).
 Das GPS-Signal wird im Freien empfangen   
 und ist am genauesten. Innerhalb von
 Gebäuden verwendet die Uhr WLAN- 
 Netzwerke, um die Position zu bestimmen.
 Dabei fällt der Positionsradius größer aus,   
 als bei Verwendung von GPS. Ist keine 
 der anderen beiden Quellen verfügbar,    
 verwendet die Uhr GSM, also das Mobilfunknetz, 
 um den Standort zu bestimmen. Hierbei ist die 
  erreichte Präzision geringer als bei den
 anderen Methoden.
2.  Gelände
3.  Satellit
4.  Aktualisiert die Position Ihres Mobiltelefons.
5.  Aktualisiert die Position der ausgewählten XPLORA.
6.  Standortverlauf: Registrierte Standorte der letzten 
 72 Stunden. 

5

6

1 4

2

3
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Schrittzähler

Dank dem Schrittzähler 
kann der Benutzer auf 
einfache Weise Übersicht 
über seine Aktivität erhalten. 
Die Ergebnisse können für 
einen Tag, eine Woche, 
einen Monat oder für das 
ganze Jahr nachgeschaut 
werden. Bitte bedenken 
Sie, dass die Aktivierung 
des Schrittzählers den 
Batterie-Verbrauch erhöhen 
kann.



Orte

Hier können Sie sichere Bereiche 
festlegen. Sie erhalten automa-
tisch Push-Benachrichtigungen, 
wenn der Nutzer dort ankommt, 
oder wenn dieser Ort verlassen 
wird. Der Mindestradius für sichere 
Bereiche beträgt 500 Meter. 
Achten Sie bei der Erstellung 
von sicheren Bereichen darauf, 
dass diese sich nicht überlappen. 
Überlappende Bereiche führen 
dazu, dass Benachrichtigungen 
zu Ankunft und Verlassen der 
sicheren Bereiche mehrmals 
geschickt werden.

25

Fotoalbum

Hier können Sie bilder aus 
Ihrem Smartphone zu der 
XPLORA-App hinzufügen. 
Alle Bilder, die zu der App 
hinzugefügt wurden, werden 
automatisch auf der XPLORA 
verfügbar sein. So können 
Sie Errinerrungen und 
Ereignisse live mit dem 
Nutzer teilen. Sie müssen 
die Freigabe von Bildern 
in den Einstellungen Ihres 
Smartphones genehmigen, 
um die Bilder zu der App 
hinzufügen.



Hier können Sie einmalige oder 
wiederkehrende Benachrichtigungen 
für den Nutzer der Uhr speichern, 
z.B. für Vereinbarungen, Termine, 
oder Medizin-Einnahme. Wählen Sie 
‘Erinnerung hinzufügen’ und wählen 
Sie den Zeitpunkt der Erinerrung, 
wie auch ob Sie lautlos oder mit 
Klingelton erfolgen soll. 

26
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Hintergrundbild ändern

1.  Für die Anzeige auf dem Start-
 bildschirm der XPLORA können Sie 
  zwischen einer Uhr im Analog- 
 Design und einer Digitalanzeige  
 wählen. Wenn Sie sich für die  
 Digitalanzeige entscheiden, können  
 Sie zusätzlich ein beliebiges Bild im  
 Hintergrund anzeigen lassen.
2.  Tippen Sie auf das lila Bildsymbol. 
3. Wählen Sie aus, ob Sie ein neues  
 Foto knipsen oder ein bestehendes  
 Bild von Ihrem Mobiltelefon  
 verwenden möchten. Wählen Sie 
  dazu das gewünschte Bild aus Ihrer
 Galerie aus. Das gewählte Bild  
 wird dann als Hintergrundbild an  
 die XPLORA übertragen.
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Standortaktualisierungen

Hier können Sie festlegen, wie oft die XPLORA 
ihren Standort aktualisieren soll. Wir empfehlen, 
Standortaktualisierungen tagsüber und mit einem 
Aktualisierungsintervall von 60 Minuten durchführen 
zu lassen.

Durch Tippen auf “Standort senden” wird eine 
Push-Benachrichtigung an alle Aufsichtspersonen 
verschickt.



Handbuch XPLORA CARE

Besuchen Sie www.myxplora.de für mehr Informationen.
Kontaktieren Sie unseren Kundendienst: kundenservice@myxplora.de

Vielen Dank, dass Sie XPLORA gewählt haben!



 Manual de usuario de XPLORA CARE



Infomark CO., Ltd declara que este modelo de teléfono IF-W515C está en  
conformidad con los requisitos actuales y otras disposiciones pertinentes 
de acuerdo con la Directiva de equipos de radio 2014/53 / UE. 
Encontrarás una copia de Declaración de Conformidad original en 
https://start.myxplora.com/es/technical-specifications.

Fabricante: Infomark Co., Ltd, 3. Stock, Humaxvillage, 216, Hwangsaeul-ro, Bundang-gu, 
Seongnam-si, Gyeonggi-do, 13595, KOREA. Contacto: editor@infomark.co.kr

Importador: XPLORA TECHNOLGIES LTD, Belmont Place, Maidenhead, 
SL6 6TB United Kingdom. Contacto: support@myxplora.com

Este dispositivo funciona con las siguientes bandas de frecuencia y la máxima potencia de 
radiofrecuencia: WCDMA BAND1. UL: 1922.4 ~ 1977.6 MHz. DL: 2112.4 ~ 2167.6 MHz. 23dBm
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Guía rápida de usuario

4

iOS App Store Android Google Play

Añade tu XPLORA a la aplicación:
1. Introduce el número de teléfono 
 de tu XPLORA.
2. Introduce el código de 4 dígitos
que recibirás en tu XPLORA.

Activa la app en tu teléfono:
1. Introduce el número de teléfono del   
 administrador principal e introduce el  
 código de 4 dígitos que recibirás en un SMS.
2. Abre la app XPLORA y crea un nombre de  
 usuario y una contraseña.

Descárgate la app XPLORA 
CARE de App Store si tienes 
un iPhone, o de Google Play
si tienes un smartphone  
Android. PS: Escoge el icono 
GRIS de XPLORA Care.

Asegúrate de que el XPLORA 
está cargado.Presiona el botón 
ON/OFF en el lado derecho
durante 2-3 segundos para 
encender tu XPLORA.

1 32 4
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La caja debe contener lo siguiente:

   
  Reloj con correa                  Manual y guía rápida de usuario                                 Cargador                 Micro cable USB               Protector de pantalla                      
     

NOTA:
El contenido está diseñado para su uso exclusivo con XPLORA y puede que no sea compatible con otros dispositivos. Utiliza únicamente accesorios aprobados 
por el fabricante. El uso de piezas no autorizadas puede provocar problemas de rendimiento y errores no cubiertos por la garantía.

Contenido de la caja

54



Características de XPLORA

Botón de Emergencia

Altavoces

Barra de resorte para la correa
Tapadera de la tarjeta SIM Puerto de carga

Encendido/Apagado
Botón de Inicio
Apagar/Encender pantalla

6
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Carga tu XPLORA

Retira el film de plástico del cargador y la etiqueta adhesiva en la parte 
inferior del XPLORA. Inserta el cable micro USB en la estación de carga 
(como se muestra a la derecha). Encuentra los contactos metálicos en 
el XPLORA y en el cargador.

Coloca el XPLORA en el cargador para que los conectores de metal se  
pongan en contacto entre sí. El imán en el cargador ayuda a que se conecten.  

1

1

2

32 3

Cargador 

Micro cable USB

Indicador 
de carga

 Cargando Carga  Error de 
  completa carga

 Rojo    Verde  Naranja   
   parpadea
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Cuando XPLORA esté correctamente conectado al cargador, la carga comenzará 
y se mostrará la luz LED en rojo en el cargador. Si la luz LED no está encendida, 
verifica la conexión entre el cable USB y el cargador. Asegúrate de que  
XPLORA está correctamente colocado en el cargador y que el cable USB está 
correctamente conectado a un enchufe. XPLORA se cargará más rápido si lo 
apagas antes de cargar.



Cambia la correa de tu XPLORA

1. Presiona un poco la correa 
hacia un lado hasta que veas 
la barra de resorte de la correa. 

2. Empuja hacia abajo la barra 
de resorte con una herramienta 
adecuada para sacar la correa.

3. Retira la barra de resorte 
de la correa que has quitado 
e introduce la barra de 
resorte en la nueva correa.

4. Fija la barra de resorte 
al orificio que verás en el 
lateral.

5. Empuja hacia arriba la 
barra de resorte opuesta 
para colocar la nueva 
correa. 

1 2 4 53
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Encendido/Apagado
Encendido
Presiona el botón en el lado derecho del XPLORA para encender 
el dispositivo.

Apagado
Para apagar XPLORA, mantén presionado el botón del lado derecho 
durante 5-10 segundos. Se encenderá la pantalla cuando se esté apagan-
do el dispositivo. De este modo se garantiza que el usuario no apague el 
XPLORA por accidente. 
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Tocar Deslizar a la 
derecha

Deslizar a la 
izquierda

Deslizar hacia 
arriba

Deslizar hacia 
abajo

Funciones táctiles Acceso al menú

10

El dispositivo XPLORA tiene pantalla táctil. Toca la pantalla con un dedo 
y desliza el dedo sobre la pantalla para ir hacia la izquierda/derecha y hacia 
arriba/abajo para mostrar el menú deseado. Puedes utilizar la pantalla táctil 
de la siguiente manera:

1. Cuando la pantalla está en negro, presiona uno de los botones del lateral 
 de XPLORA y la pantalla se encenderá.
2. Desliza el dedo sobre la pantalla hacia la izquierda. Se mostrará una nueva función.
3. Las pantallas constan de: Vista del reloj, Teléfono, Mensaje, Enviar mi 
 ubicación y Mi reloj. Desliza la pantalla hacia la izquierda y hacia la derecha   
 para mostrar el menú deseado.

4. Para volver a la vista del reloj, presiona rápidamente el botón SOS o desliza  
 el dedo desde la parte superior de la pantalla hacia abajo.



1. Desliza la pantalla de derecha a izquierda para ver el menú del teléfono 
 y toca el icono del teléfono.
2. Desliza la pantalla hacia la izquierda o hacia la derecha hasta que aparezca 
 el contacto deseado y toca la imagen del contacto al que deseas llamar. 

Finalizar llamada: presiona el icono rojo de colgar en la pantalla durante una 
llamada para finalizar la llamada. 

Ajustar volumen: toca el símbolo del altavoz durante una llamada para 
ajustar el volumen.

Llamadas Botón de Emergencias
El botón de emergencia (SOS) actúa como una tecla de acceso rápido. 
Llama directamente a uno de los administradores.

1. Mantén presionado el botón SOS durante 4-6 segundos.
2. XPLORA actualizará automáticamente su posición en el mapa y llamará 
 al primer administrador en la aplicación.
3. Si el primer administrador no responde, XPLORA llamará al segundo 
 administrador. XPLORA volverá a llamar al administrador principal si el 
 segundo administrador no responde. 
4. XPLORA continuará llamando a los administradores hasta que uno de los   
 administradores responda, o hasta que finalice la llamada SOS.

11
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1. Cuando recibes un mensaje en tu XPLORA, el mensaje recibido   
 aparece en la ventana de Mensajes.
2. Cuando presionas “Ver” en la pantalla, aparece el mensaje entrante.
3. Encontrarás todos los mensajes recibidos en el menú Mensaje en  
 tu XPLORA. Desliza de derecha a izquierda para encontrar el mensaje  
 deseado. 
4. Si deseas llamar al contacto que ha enviado el mensaje, desliza la  
 pantalla hacia arriba y presiona el icono del teléfono.

Recibir Mensajes/SMS

Recibir llamadas
1. Toca la imagen en la pantalla para   
 contestar a una llamada entrante. 
2. Toca el icono de finalizar llamada en 
 la pantalla para colgar.

1. Desliza hacia abajo la pantalla del 
  menú y se mostrará el ajuste de  
 volumen/volumen actual. 
2. Silencia/sube el volumen ajustando   
 hacia la izquierda o la derecha. 
3. Toca la parte inferior de la pantalla para  
 ir a la pantalla del menú principal.

Ajustar el volumen 
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Ver mensajes
1. Desliza la pantalla de derecha a izquierda para visualizar el menú de  
 “Mensaje”.
2. Toca la pantalla del menú “Mensaje” para abrir la pantalla de mensajes.
3. Puedes deslizar la pantalla de mensajes hacia la izquierda y hacia la 
 derecha para mostrar los mensajes recibidos.

1. Selecciona el mensaje que deseas borrar y desliza la pantalla hacia arriba. 
2. Toca la papelera y luego Borrar. 
3. Si deseas borrar todos los mensajes, presiona “Borrar todo” y confirma  
 presionando “Sí”.

Borrar mensajes
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Enviar mi ubicación

“Enviar mi ubicación” es una función utilizada por el usuario para enviar 
un mensaje desde el XPLORA a los administradores. El mensaje indica la 
ubicación actual del usuario. Los administradores pueden ver rápidamente 
la ubicación del XPLORA en la aplicación.

1. Desliza hacia la derecha o hacia la izquierda para seleccionar “Enviar mi  
 ubicación”. 
2. Toca “Enviar mi ubicación” para enviar la ubicación del XPLORA.  
3. Se enviará una notificación a los administradores y la posición se 
 actualizará tanto en el mapa como en el historial de localización.

En ocasiones puede ser necesario ver la información del dispositivo 
o actualizar el software de XPLORA. Sigue estos pasos:

1. Arrastra hacia la derecha o la izquierda para seleccionar “Mi reloj”. 
2. Toca el menú “Información” para mostrar datos como: Número de teléfono,   
 Nombre del modelo, Versión del software, Número de serie y Estado de la red. 
3.  Para verificar si el último software está instalado en XPLORA: toca 
 “Actualización de software” en la parte inferior del menú Información.
4. Presiona ”Actualizar” para instalar automáticamente el último software.
 - XPLORA debe tener al menos un 75% de batería o estar conectado al   
  cargador durante la actualización del software. 
 - El dispositivo se puede encender/apagar automáticamente durante las   
  actualizaciones.
 - Para continuar con la actualización, conecta el reloj al cargador y déjalo   
  conectado hasta que se complete la actualización.
 - No desconectes el cargador ni uses el dispositivo cuando la actualización   
  esté en curso.

Información del dispositivo/Actualización de software
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Instala la aplicación

iOS App Android App

Puedes encontrar la aplicación XPLORA escribiendo “XPLORA Care” en 
el cuadro de búsqueda en la parte superior de App Store o Google Play Store 
y haciendo clic en el icono de búsqueda.

1. Pulsa Instalar y confirma las condiciones. 
2. Después abre la aplicación. Toca Inicio.

No es compatible con tablets.
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Activar la aplicación

1. Introduce tu número de teléfono (número de teléfono del administrador principal) y luego toca  
 Siguiente. Recibirás un código de 4 dígitos por SMS.
2. Introduce el código de verificación de 4 dígitos y luego toca Siguiente. Si usas demasiado 
 tiempo o introduces el código incorrecto 4 veces, deberás solicitar un código de verificación  
 nuevo.
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Registrar un administrador en la app XPLORA

Si ya tienes una cuenta:
 
1. Introduce el nombre de usuario 
 y la contraseña.
2. Luego toca Iniciar sesión.

Si no tienes una cuenta, presiona 
Registrar.

Crear cuenta

1. Selecciona un nombre de usuario de al menos  
 6 caracteres.
2. Introduce una contraseña de al menos 6  
 caracteres.
3. Verifica tu contraseña escribiéndola de nuevo.
4. Toca “Registrar”.
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Añadir un reloj XPLORA

1. Asegúrate de que el reloj XPLORA esté cargado y encendido.
2. Introduce el número del reloj XPLORA. Confirma el número de teléfono y presiona en “Siguiente”.
3. Recibirás un código de 4 dígitos en el reloj. Introduce este código en la aplicación y toca 
 “Siguiente”.
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Menú principal

1.  Ajustes y configuración de la aplicación XPLORA: puedes seleccionar los  
 relojes XPLORA para los que estás registrado como administrador.
 (Puedes encontrar y seleccionar el reloj XPLORA en la lista si tienes más  
 usuarios).
2.  Aviso de sistema de XPLORA: Puedes revisar y leer mensajes sobre  
 actualizaciones.
3.  Última localización y el tiempo desde la actualización de la posición.
4.  Número de teléfono y nombre de usuario del reloj XPLORA.
5.  Mapa de localización, contador de pasos, zonas de seguridad y álbumes  
 de fotos.

2

3
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4
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Ajustes de la aplicación

1. Mi XPLORA: cambia el nombre y añade una foto de perfil. También puedes añadir más   
 relojes XPLORA si tienes más usuarios.
2. Configuración: Aquí puedes encontrar todos los ajustes de tu XPLORA.
3. Código de bloqueo: aquí puedes configurar un código para bloquear tu aplicación XPLORA.
4. Información de la aplicación: versión de la aplicación e información sobre el desarrollador.
5. Equipo de soporte: te dirigirá a nuestro centro de atención al cliente, donde podrás   
 encontrar ayuda a la mayoría de tus preguntas. Encontrarás ayuda con la configuración de   
 tu XPLORA y videos que te mostrarán cómo utilizar tu XPLORA.

1
2

3
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Contactos

1. Aquí puedes bloquear las llamadas de los contactos que no están aprobados en la aplicación 
 del administrador principal. Si no está habilitado, todos los números pueden llamar a XPLORA.
2. Si esta función está activada, el XPLORA emitirá el sonido de una sirena cuando el usuario 
 presione el botón SOS.
3. Administrador: Se pueden configurar hasta 2 personas como administradores. Los administradores  
 deben descargarse la aplicación y crear su propia cuenta de usuario.
4. Puedes cambiar el orden de los administradores moviéndolos hacia arriba o hacia abajo.
5. Contactos: Introduce aquí todos los contactos a los que el usuario puede llamar desde su XPLORA  
 (hasta 12 contactos).
6. Toca aquí para añadir nuevos contactos.

1

2

4
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3

5
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Establecer periodos de silencio

Aquí puedes configurar las horas en que el reloj XPLORA está en silencio.

1. Toca “Agregar modo silencio” para establecer un período de tiempo en el que 
 el XPLORA estará en silencio.
2. Agrega un nombre al periodo de silencio y selecciona la hora.
3. Si deseas que se repita el período de silencio, puedes optar por repetirlo todos 
 los días o solo los días que tú elijas.

2

3

1
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Menú principal: Localización, Contador de pasos, Zonas de seguridad y Álbumes de fotos

1.  Localización: puedes encontrar la localización actual y el historial con las  
 localizaciones anteriores del reloj XPLORA.
2.  Contador de pasos: aquí puedes hacer un seguimiento de cuánto se está  
 moviendo el usuario.
3.  Zonas de seguridad: configura Zonas de seguridad y recibe una notificación  
 cuando el usuario entre o salga de la Zona de seguridad.
4.  Álbum de fotos: el usuario puede añadir imágenes desde su smartphone al  
 álbum de fotos de la aplicación XPLORA.

2

4
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Localización

1. Fuente de posición: la posición de   
 XPLORA se puede establecer mediante  
 tres fuentes: GPS, WiFI y GSM (red móvil). 
 La señal de GPS se captura al aire libre 
 y es más precisa. Si el reloj está en el   
 interior, la precisión se guiará por una red  
 WiFi. Aquí la precisión será normalmente  
 algo menor que en el GPS. La tercera  
 fuente es GSM, que es la menos precisa  
 de las tres.
2. Terreno
3. Satélite
4. Actualiza la ubicación de tu smartphone
5. Actualiza la ubicación de XPLORA
6. Historial de localizaciones: Localización  
 de las últimas 72 horas.

5

6

1 4

2

3
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Contador de pasos

Con el Contador de 
pasos de XPLORA, el 
usuario puede realizar 
un seguimiento de 
cuánto se mueve. El 
resultado se muestra 
por día, semana, mes 
o para todo el año. 
Cuando el contador 
de pasos esté activo, 
XPLORA utilizará un 
poco más de batería.



Zonas de seguridad

Añade Zonas de seguridad 
y recibe notificaciones 
automáticas cuando el 
usuario salga o llegue a 
una Zona de seguridad. 
El radio de las Zonas de 
seguridad es de al menos 
500 metros. No configures 
Zonas de seguridad que 
se superpongan. Las 
zonas superpuestas 
provocan errores en las 
notificaciones.
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Álbum de fotos

Puedes agregar fotos desde 
tu smartphone en el álbum 
de fotos de la aplicación 
XPLORA. Todas las imá-
genes estarán disponibles 
automáticamente en el reloj 
para que puedas compartir 
recuerdos y experiencias 
con el usuario en cada  
momento. Debes aprobar 
el uso compartido de fotos 
en los ajustes del teléfono 
antes de poder ponerlas a 
disposición en la aplicación.



Esta función está destinada a 
alertar al usuario del reloj sobre 
eventos importantes, como citas, 
medicamentos y otras tareas. 
Selecciona “Agregar nueva alarma” 
y define la hora y el tono de alerta. 
También puedes elegir si hay 
eventos regulares para que la 
alarma se repita cada día/semana.

26

Recordatorio



Cambiar el fondo de pantalla

1. Puedes elegir entre reloj  
 analógico y digital. Si eliges  
 un reloj digital, también   
 puedes añadir un fondo de  
 pantalla:
2. Haz clic en el pequeño icono  
 lila.
3. Selecciona si deseas hacer  
 una foto o elige una foto del 
  álbum de la cámara.  
 Selecciona la imagen que  
 deseas. Ahora el XPLORA  
 tiene un nuevo fondo de  
 pantalla.
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Localización automática

Puedes elegir con qué frecuencia deseas que XPLORA 
actualice su localización. Te recomendamos que elijas 
recibir las actualizaciones durante el día y cada 60 
minutos.

Recuerda que cuanto más a menudo uses la 
actualización de localización automática, más rápido 
se agotará la batería de tu XPLORA.



 Manual de usuario de XPLORA CARE

Visita myxplora.es para más información
Contacta con nosotros en support@myxplorca.com

¡Gracias por elegir XPLORA!


